



V okviru Društva ljubiteljev orhidej Slovenije je bil organiziran obisk Univerzitetnega botaničnega vrta v Brnu. Obisk je organizirala ga. Andreja Schulz za člane Društva ljubiteljev orhidej Slovenije.

Izlet je bil organiziran tako, da je bil izpeljan prvega dne ogled Univerzitetnega botaničnega vrta in druge dne ogled razstave orhidej v Pragi s povratkom domov po ogledu te razstave. Sam botanični vrt, to je rastlinjaki, ki smo si jih ogledali, je razdeljen na tri temperaturna območja. Razdeljem je pa v štiri sklope. V prvem je pripravljena rastava orhidej. Rastline so dekorativno razporejene in večina jih je cvetočih. Drugi sklop zajema rastline hladnega področja, tretji toplega področja in zadnji rastline srednjega temperaturnega področja.

{tab=slike od 1 - 10}



Prihod k rastlinjakom. Ti ležijo v ograjenem vrtu, polnem različnih vrst trajnic, ki uspevajo v tamkajšnji kli



Vstop v razstavnici del botaničnega vrta. Sam Univerzitetni botanični vrt je zaprt za javnost. Namenjen je t



Pri vstopu v ta vrt ti takoj vzame sapo, saj je le redko možno videti tako raznoliko oblikovano okolje. Od s



Ograja ob glavni poti je nudila varnost ob pogledu v to "dolinico" s potočkom in bujnim rastjem. Enostavn



V botaničnem vrtu ohranjajo zbirko botaničnih vrst orhidej, ki jih trenutno štejejo že nekje 4000 različnih



Cvetovi orhideje Dendrobium. Rastlina raste iz gmote v kateri se nahajajo še druge orhideje in nekaj dru



Orhideje so rastle vsepovsod okoli nas. Na tej sliki se tipično vidi, kako malo substrata potrebujejo orhid



Cvet orhideje Vanda. Orhideje Vanda so se nahajale na večih mestih. Zalivanje in količina vlage je zad



Delno obešena v takšnem, že prej omenjenem mrežastem kanalu, je rastla ta čudovita *Cattleya maxima*



Neverjetno lep cvet orhideje *Cattleya maxima*.

{tab=slike od 11 - 20}



Bujno rastoča orhideja. Cel kup pseudobulb raste iz ene majhne gomote substrata/podlage. Na desni st



V zgornjem delu se nahaja bujno cvetoča orhideja vrste *Encyclia*. Te orhideje karakterizira veliko število



Odprtina v steni. Tudi ta majhen in nenavaden prostor je dovolj za to dobro rastočo orhidejo.



Orhideji *Catasetum* v spodnjem delu slike in *Cycnodes* - najverjetneje *Cycnodes* "Wine Delight" v zgornjem delu slike.



V središču slike z rdečimi cvetovi je orhideja *Cattletonia* (križanec med *Cattleya* in *Broughtonia*).



Cvet orhideje *Coelogyne rumphii* in orhideje *Zygotetrum*.



Cvet orhideje *Coelogyne rumphii* in orhideje *Zygotetrum*. Tokrat pogled s strani.





Orhideja *Coelogyne rumphii* in orhideja *Zygopetalum*. Pogled je na primer zasaditve skupaj z drugimi ra



Orhideji *Catasetum* in *Cynodes*. Tokrat pogled z druge strani in na vso gosto poraščenost okrog teh orhi



Na sredini te slike vidimo orhideje vrste *Stanhopea*. Običajno pričakujemo da te orhideje uspevajo dobro

V prohodnje bo dodano še več slik iz ogleda tega botaničnega vrta